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SU]ET
Exercice

Le tenain de Monsieur Djada a une forme triangulaire quelconque ABC définie

comme suit : BC = a ; AC = b ; AB = c et r, le rayon de cercle inscrità ABC.

Montrez que :
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a+b+c -'

Problème

En votre qualité d'opérateur géomètre, vous êtes invité(e) à faire le levé d'un terrain A
B C D en vue d'effectuer sa division parcellaire. Les points A et C sont définis par leurs
coordonnées rectangulaires et polaires (gisement et distance).

Le point B est relevé par abscisses et ordonnées sur l?lignement des points A et C. Ladite
parcelle doit être divisée en deux parties égales par une ligne MN qui est parallèle à AD. La
petite parcelle DMNA devra être diminuée de la superficie emportée par un pan circutaire
au sommet D. (Voir figure et les données prises sur le terrain).

On donne :

coordonnées de : A (X = 5231.86 ffi i y = 3089.1g m) et qisement de v6q = 231.60g gr
Angles intérieurs : DAC = 62.139 gr et ACD = 51.724 gr
Lesdistances : A-H = 109.87 m, B- H = 10.11 m, C-A = 159.07 m etR= 1g.00 m

Vous devez ensuite faire un ceftain nombre de traitements numériques des données
relevées au bureau en répondant aux questions ci-dessous.
On demande de calculer :

1- les coordonnées rectangulaires des sommets B, C et D ;
2- la superficie du domaine ABCD par res coordonnées rectanguraires ;
3- les distances d'implantation cM, BN et MN nécessaire pour la division parcellaire de

la parcelle ABCD ;
z1- la superficie emportée par le pan coupé circulaire au sommet D.

(Poge suivonte)
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